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HAmsn: Enena
Bo3pact: 60

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.02.2019 20:44:11

dopmupoBaHus 3aKTI09eHust Bpada: 25.02.2019 17:27:44

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/300940/answer/300946




3mpaBcTByiTe! ChenalitTe 00U aHAIU3 MOYM, €CJIU OH - HOPMAJIbHBIM - aHa/Iu3 MOYH I10
Heuunopenko. CuemnaliTe BCE ke ellé pa3 0akImoceB MOYH, HO He PaHee, YeM Yepe3 MECSI] IOCIie
IIOCJIeMHEro MpréMa aHTUOMOTHKA T10 JTI000oMy moBoay. Torma ke ObI0 OB XOPOIIIO CAATH
TUHEKOJIOTUYeCKU Ma30K Ha ¢pemodop. U monpolyiiTe MPUMEHSTh OBECTUH B BUIe KpeMa, Iocye
BAaHHOYEK C 0TBAPOM poMamku. U emé - ecinu Brl XKUBETE MMOJIOBOY XKM3HEIO, Hafo, YTOOL Ba
TI0JIOBOM TTApTHED Cfasl ciepMy Ha 6akmoceB. Pe3ynbTaThl IPUCHIIaTe BMeCTe. Yaauu!



